LI BURTE

MATLABZERI Z /iR g N

BES5S A

Eiff - TEMG




1, E‘éﬁ @) #3712
T RURTE

1. ERRPTH

Fisher¥| 5%

Kir $R7%&

RRoHh

IREHY

THZZ ) £

1R A

N o O A~ W D>



—\ iﬁi?ﬁﬁﬁ @) #s#mir %

(0701)1. HLEBE I EEH K AUE %35 LUE %3, FESTTRURTE
(0701)2. ¥gntE4AERRET Bk 4 2= 18] b (n<k) , IHEIn4E BB HO4EE
FREEMNIS, RA_BURMSE .

(0701)3. EIFPCARB K RAFHEE XN HIFFHE R =B AL EE

==

(0702)4. Fisher £ M3 RS B AR BIE BB S S U IR B FE —
HEL, FEHFREE £5% ZERTENSH, RAEBEELSE
HOFURIAEN]

(0703)5. KIT 4RI R AR BB NG BHRE DX E_k MRIESHY
S, AKFHRXKMEL P E_ FZAISEFKF] FTRE .




@ z1#ns21

(0703)6. % AKIBEE TFE T IE A KA S . EXNES. Vi
FELITIURTE

By, HPKABERESMEERA KBS .

(0704)7. BRFE /N K-meansBE 5 EXEHK ; K-means

RAEABERITEIFERERRXF O RIKES , FHx7

FEEFITHR, HWERTW—.

(0705)8. REM EEMFERL S FHETR. 43X HHR;

Hordr A AR &4, H5RARR 2R ERREND

E#rid .

(0705)9. IDSEZHIE Mt EE EN X RERIEE, ®&F &
itE HEMEEAREH SR S8R




@ z1#ns21
(0706)10. AT #HEEILE SKRT 3 A B SEFRAH L P 48 AO AR ; EET iR

ATHETHREN =26 EFEN. KR, FEERE.

(0706)11. BP (Back Propagation) fRZZW4%E—fiRIRELIE
BERNGNZ ERIRMLE, XFEINNIEH_SE TREE.
(0707)12. EMEKEHWMER: BB 5 RERY ; RREE
WiRA, RxBTEHNEEE 5 .

(0707) 13. H#IENIRBNREMEE N BEARBERN 5 #
IEEN . BEpEEEEFIRA TN A SRR #FTHIE.




(m

=\ ZEYRmIER @zir

% —_— sl z‘ kY . ‘D
SAIE: BESIENTR. SESHELE. Naten  CE
Fit. BESRERIE, REMATLABIZRFIBTE LR ?

Height{cm) | Weight (kg) Age Height(em) || Weight (kg

I = - ,




o é/%—:él\éﬁﬁ‘iﬁ /ﬁ_;; EME A2

EAHE: BHSTHNER. SE5HERE. A TsA e

FiR. BESHERIE, WEMATLABIZFFIETE 5] ?

II
an

Male
Male
Male 22
175
5

S| I Sw e
DI = B2
=l ff
=1 =1 =
anfenlf i | co
a0 || O
[ ]
[a ]

S NN e o) o ]
NN fo||d|o]n|o|o]c

=

(=]

o
(5 ezl K=

!
=y
o
=]
]
=
o | 0
I
o
an

vz
n
v

=
=]
n

23

" =
o
[
u]

180

=
o0
[#N)




male=xlIsread('D:\genderdata.xls",'B2:D23") @ #3# 1524
female=xlsread('D:\genderdata.xls’,'"F2:H23") LT RURTE
testl=xIsread('D:\genderdata.xls','B24:D27");
test2=xlIsread('D:\genderdata.xls','"F24:H27");
test=[test1;test2];

gender=[male;female;test];
plot3(male(:,1),male(:,2),male(:,3),'b*");

hold on
plot3(female(:,1),female(:,2),female(:,3),"'r*");
hold on

plot3(test(:,1),test(:,2),test(:,3),'k*"); hold on




male=xlIsread('D:\genderdata.xls",'B2:D23") @ #3# 1524
female=xlsread('D:\genderdata.xls’,'"F2:H23") ELFRURTE
testl=xIsread('D:\genderdata.xls','B24:D27");
test2=xlIsread('D:\genderdata.xls','"F24:H27");

test=[test1;test2];
gender=[male;female;test];
m=size(gender,1);
mal=mean(male);

ma2=mean(female);

mal =

21.8636 171.5909  62.8636 21. 2273 160. 4545  49.1818



plot3(mal(1l),mal(2),mal(3),'ko") @ 755n112
plot3(ma2(1),ma2(2),ma2(3),'kd") IR




d1=(test-repmat(mal,8,1)).”2 GG FE 12
d2=(test-repmat(ma2,8,1)).”"2 LT RURTE
d11l=sqgrt(sum(dl’))

d22=sqrt(sum(d2"));

d=[d11;d22 |;

clas=zeros(1,8)

d =

13. 7717 8.4866 11.7560  16.6958 7.4239 6.3264  14. 3472 9. 0063
31.2660 24.0023  29.3462 34.3223 11.7983 11.6705 7.5511  10.7204




for i=1:8
if d(1,i)<d(2,i)
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fori=1:8 @) #3#1ir%
If clas(i)==1 LT HIRTE
a=F1%";
else
a="1P;
end

fprintf("%s\n‘,a)

end
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low=xIsread('D:\gas data.xlsx","C4:G13")
high=xlIsread('D:\gas data.xlIsx",'C15:G24")
discharge=xlsread('D:\gas data.xlsx’,"C26:G35")
testl=xlsread('D:\gas data.xlsx’,"C37:G37");
test2=xlIsread('D:\gas data.xlsx’,"C38:G38");
test=[test1;test2];

temperature=[low;high;discharge;test];

test =

1. 0e+03 =*

0. 0340 0. 0580 0.1250 0. 5430 0. 0002
1. 5650 0. 0930 0. 0470 0. 0340 0
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[COEFF SCORE latent]=princomp(temperature)
pcaD=SCORE(:,1:3)
plot3(pcaD(1:10,1),pcaD(1:10,2),pcaD(1:10,3),'r*");hold on
plot3(pcaD(11:20,1),pcaD(11:20,2),pcaD(11:20,3),'b*");hold on
plot3(pcaD(21:30,1),pcaD(21:30,2),pcaD(21:30,3),'k*");hold on
plot3(pcaD(31:32,1),pcaD(31:32,2),pcaD(31:32,3),'bo")
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test=[test1;test2]; temperature=[low;high;discharge;test]; % f AW AR
m=size(temperature,l); LT HURTE
mal=mean(low);

ma2=mean(high);

ma3=mean(discharge);

mal =

84.0840 139.6420 65.3720 197.5720 0. 6930

ma2 =

81.6570 142.0290 35.8790 300.8480 18.2650

ma3 =

713.2620  49.4680  20.9820  12.5590 0. 0300



d1=(test-repmat(mal,2,1)).”2
d2=(test-repmat(maz,2,1)).”2
d3=(test-repmat(mas3,2,1)).”2

d1l=sqrt(sum(dl"))
d22=sqgrt(sum(d2"))
d33=sqgrt(sum(d3’))
d=[d11;d22;d33]
[m1,nl]=sort(d(:,1),1)
[m2,n2]=sort(d(:,2),1)

d:

1. 0e+03 =

0. 3634 1. 4908

0.2761 1. 5081

0. 8681 0. 8535

1. 0e+03 =* 0

0. 8535
1. 4908
1. 5081
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